
XVII AUKCJA ANTYKWARYCZNA – czerwiec 2024 

WYNIKI 

Nr 
 

Autor, tytuł Cena 
Wywołania 

Cena  

Wylicytow. 

1.  Angielsko-polska książka dla żołnierza. 
Oprac. J.A. Teslar. Glasgow: [1941] 

60,00 90,00 

2.  Arcydzieła Muzeum Luksemburskiego. 
Warszawa: M. Arct, ok. 1913 

500,00 - 

3.  Askenazy Sz., Książe Józef Poniatowski 
1763 -1813.  Jerozolima: [1940-1947] 

60,00 90,00 

4.  Bandrowski J., Wściekła psy: powieść. 
Poznań: [1930] 

30,00 30,00 

5.  Barańczak S., Sztuczne oddychanie. 
Londyn: 1978 

70,00 - 

6.  Barrow J., Voyage dans le partie 
méridionale de …. T.1. Paris: 1801 

200,00 - 

7.  Białasiewicz W., Pomiędzy lojalnością a 
serc porywem… Chicago: 1989 

30,00 30,00 

8.  Bielatowicz J., Książeczka. Londyn: 1961 
 

40,00 - 

9.  Bielatowicz J., Literatura na emigracji. 
Londyn: 1970 

40,00 - 

10.  Bohaterom Majdanka: jednodniówka 
poświęcona pamięci … Lublin   1947 

40,00 60,00 

11.  Braun K., Helena: rzecz o 
Modrzejewskiej. Toronto: 1993 

50,00 - 

12.  Braun K., Pomnik. Paryż: Instytut 
Literacki, 1989 

40,00 - 

13.  Brzozowski S., Legenda Młodej Polski: 
studja o …  Lwów: 1910 

80,00 80,00 

14.  Bukowiecki S., Polityka Polski 
niepodległej… Warszawa: 1922 

30,00 30,00 

15.  Cicero Marcus Tullius, Mowy Marka 
Tulliusza Cycerona. T.2. Paryż: 1870 

200,00 - 

16.  Conrad żywy: książka zbiorowa. Londyn:  
1957 

80,00 - 

17.  Cybulska M. E., Wacław Iwaniuk – 
poeta. Londyn:  1984 

50,00 - 

18.  Czajkowski M., Powieści kozackie i 
gawędy. Lipsk:  1863 

60,00 60,00 

19.  Czempiński J., Henryk Sienkiewicz, 
duchowy wódz … Warszawa:  1924 

30,00 - 

20.  Danilewicz-Zielińska M., Bibliografia: 
„Kultura” (1958-1973)… Paryż: 1972 

40,00 - 

21.  Danilewicz-Zielińska M., Bibliografia: 
„Kultura” (1974 -1980)… Paryż: 1981 

40,00 - 

22.  Danilewicz-Zielińska M., Bibliografia: 
„Kultura” (1981-1987)…Paryż: 1989 

40,00 - 

23.  Dąbrowski J., Powstanie Styczniowe 
1863-1864. Warszawa; Kraków: 1916 

80,00 - 

24.  Dąbrowski J.,  W sześćdziesiątą rocznicę 
Powstania… Warszawa: 1923 

30,00 - 

25.  Dzieje św. Inkwizycyi: z ilustracyami. 
Pittsburgh: 1917 

40,00 40,00 

26.  Englert J. L., Barbarski K., Generał 
Maczek i … Londyn: 1992 

50,00 - 

27.  Feldman W., Dzieje polskiej myśli 
politycznej w … Warszawa: 1920 

50,00 50,00 

28.  Fiedler A., Kanada pachnąca żywicą. 
Montreal: [1947] 

100,00 - 

29.  Frajlich A., Który las. Londyn:  1986 
 

100,00 110,00 

30.  Fülöp M. R., Święty demon: Rasputin i 
kobiety. Katowice: 1932 

120,00 - 

31.  Gieysztor J. K., Pamiętniki z lat 1857-
1865 …T.1. Wilno: 1921 

150,00 - 



32.  Gieysztor J. K., Pamiętniki z lat 1857-
1865… T.2. Wilno: 1921 

150,00 - 

33.  Głaz K., Gombrowicz w Vence i inne 
wspomnienia. Kraków: 1989 

50,00 - 

34.  Gombrowicz W., Trans-Atlantyk, Ślub. 
Paryż: 1953 

300,00 310,00 

35.  Gombrowicz W., Trans- Atlantyk. Paryż: 
1986 

50,00 - 

36.  Gorczak B., Katalog pergaminów 
znajdujących się …. Sławuta: 1912 

60,00 70,00 

37.  Grabski S., Rewolucja: studium… 
Warszawa: 1921 

60,00 - 

38.  Hahn W., Stanisław Staszic: życie i 
dzieła: Lublin: 1926 

60,00 60,00 

39.  Hemar M., Siedem lat chudych. New 
York: 1955 

100,00 110,00 

40.  Herbert Zbigniew, 18 wierszy. 
Warszawa: 1983 

40,00 50,00 

41.  Hertz Z., Listy do Czesława Miłosza 
1952-1979. Paryż: 1992 

50,00 - 

42.  Ihnatowicz J. A., Pejzaż z postaciami. 
Londyn: 1972 

50,00 90,00 

43.  Iwaniuk W., Czas Don Kichota: poezje. 
Londyn: 1946 

50,00 - 

44.  Iwaniuk W., Lustro. Londyn: 1971 
 

150,00 160,00 

45.  Iwaniuk W., Pieśń nad pieśniami. 
Londyn: 1953 

50,00 - 

46.  Iwaniuk W., Wybór wierszy. Paryż: 1965 40,00 - 
 

47.  Janta-Połczyński A., Klapa 
bezpieczeństwa czyli… Buffalo: 1953 

150,00 250,00 

48.  Janta-Połczyński A., Losy i ludzie: 
spotkania… Londyn: 1961 

70,00 - 

49.  Janta-Połczyński A., Przestroga dla 
wnuków. Londyn: 1971 

80,00 210,00 

50.  Katalog rękopisów Muzeum Adama 
Mickiewicza w Paryżu. Kraków: 1931, 

60,00 - 

51.  Kisarauskas V., Lietuvių ekslibrisas. 
Vilnius: Vaga, 1991 

80,00 - 

52.  Kisielewski S., Polityka i sztuka. Kraków: 
1949 

150,00 160,00 

53.  Klugman A., Powroty. Tel-Awiw: 
Nowiny-Kurier, 1972 

150,00 210,00 

54.  Konarski F., Miłość w moim życiu. 
London: 1967 

60,00 110,00 

55.  Konarski F.,  Piosenki Ref-Rena. Londyn: 
1955 

40,00 40,00 

56.  Konarski F., Piosenki z plecaka Helenki: z 
nutami. Rzym: 1946 

40,00 40,00 

57.  Konarski F.,  Wiersze sercem pisane … 
Chicago: 1972 

70,00 120,00 

58.  Korboński S., W imieniu 
Rzeczypospolitej … Londyn: 1964 

80,00 80,00 

59.  Kowalski A., Kierunek: Wisła! : wiersze i 
pieśni 1939-1942. Glasgow: 1943 

50,00 - 

60.  Kultura w Polsce niepodległej: wyjątki z 
… Warszawa: 1917 

40,00 - 

61.  Kuncewiczowa M., Zmowa 
nieobecnych: powieść. Londyn: 1946 

40,00 40,00 

62.  Lorentowicz J., Polska pieśń miłosna: 
antologia. Kraków etc.: 1923 

60,00 - 

63.  Lotnicy września: fragmenty wspomnień 
i… Warszawa: 1972 

80,00 - 

64.  Łobodowski J, Terminatorzy rewolucji: 
powieść. Londyn: 1966 

40,00 - 

65.  Łojek J, Dzieje sprawy Katynia. 
Warszawa :  1980 

30,00 50,00 



66.  Macdonell A. G., Napoleon i jego 
marszałkowie. Warszawa: 1939 

60,00 - 

67.  Mackiewicz J., Droga donikąd. Londyn: 
1955 

100,00 - 

68.  Mackiewicz J., Pod każdym niebem: 
historie, zdarzenia. Londyn: 1964 

70,00 110,00 

69.  Mackiewicz S., O jedenastej-powiada 
aktor-sztuka … London: 1942 

60,00 - 

70.  Mackiewicz S., Stanisław August. 
London: 1953 

60,00 - 

71.  Maczek S., Od podwody do czołga. 
Edinburgh: 1961 

160,00 230,00 

72.  Mandelsztam O., Późne wiersze. 
Londyn: 1977 

60,00 - 

73.  Marszałek Edward Śmigły-Rydz: 1886-
1986. Londyn: 1986 

30,00 40,00 

74.  Mickiewicz żywy: książka zbiorowa. 
Londyn: 1955 

80,00 - 

75.  Mignet F. A., Historya rewolucyi… T.1-2. 
Warszawa1890 

80,00 - 

76.  Miłosz Cz., Rodzinna Europa. Paryż: 
1986 

60,00 - 

77.  Miłosz Cz., Rok myśliwego. Paryż: 1990 
 

100,00 - 

78.  Miłosz Cz., Traktat poetycki ; Traktat 
moralny. Warszawa: [1978] 

40,00 - 

79.  Miłosz Cz., Zaczynając od moich ulic. 
Paryż: 1985 

100,00 - 

80.  Miłosz Cz., Ziemia Ulro. Paryż: 1985 
 

40,00 - 

81.  Moczarski K., Po powstaniu. Warszawa: 
1980 

30,00 40,00 

82.  Mostwin D., Szmaragdowa zjawa. 
Warszawa: 1988 

50,00 - 

83.  Neyman S., Iluminacje rękopisów 
średniowiecza. Warszawa: 1939 

30,00 40,00 

84.  Nowakowski M., Dwa dni z aniołem. 
Paryż: 1984 

40,00 - 

85.  Nowakowski T., Niestworzone rzeczy: 
zbiór opowiadań. Londyn: 1968 

40,00 - 

86.  Obertyńska B., Perły: wiersze. Brighton: 
1980 

50,00 60,00 

87.  Odojewski W., Zabezpieczanie śladów. 
Paryż: 1984 

70,00 - 

88.  Oprawy polskie: wystawa … Warszawa: 
1987 

60,00 70,00 

89.  Orliński B., Do krainy wschodzącego 
słońca. Toronto: 1978 

80,00 90,00 

90.  Orwell G., Folwark zwierzęcy. [Kraków]: 
1985 

200,00 - 

91.  Parandowski J., Nebo gori. Zagreb: 1956 80,00 90,00 
 

92.  Piasecki S., Nikt nie da nam zbawienia … 
Rzym: 1947 

100,00 110,00 

93.  Pietrzak J., Żeby Polska była Polską. 
Toronto: 1982 

40,00 90,00 

94.  Podpalacze świata: praca zbiorowa. 
Warszawa: 1946 

50,00 50,00 

95.  Polska w czasie wielkiej wojny (1914-
1918). Warszawa: 1939 

40,00 - 

96.  Poray-Wojciechowski W., Bryzy 
morskie… Glasgow: 1977 

30,00 40,00 

97.  Poray-Wojciechowski W., Passaty i 
sztormy… Glasgow: 1978 

30,00 - 

98.  Powstanie Narodu Polskiego 1830-1 w 
świetle… Kraków: 1906 

40,00 - 

99.  Proces: wokół przedmowy A. 
Szczypiorskiego do…  Warszawa: 1979 

30,00 - 



100.  Protokoły tzw. komisji Grabskiego: tajne 
dokumenty PZPR. Paryż: 1986 

70,00 - 

101.  Przybyszewski S., Listy. T.1: 1879-1906. 
Gdańsk: 1937 

150,00 - 

102.  Przybyszewski S., Listy. T.2: lata 1906-
1917. Gdańsk: 1938 

150,00 - 

103.  Prutkowski J., Kult jedenastki. 
Warszawa: 1966 

30,00 - 

104.  Przeciw niewolnictwu: głos wolnej Rosji. 
Paryż: 1973 

40,00 - 

105.  Riabinin J., Materiały do lubelskiego 
słownika aktowego. Lublin: 1934 

50,00 - 

106.  Satyra polska: antologia T.1. Oprac. J. 
Lemański. Warszawa: [1912] 

40,00 - 

107.  Sobieski W., Trybun ludu szlacheckiego; 
London: 1963 

50,00 - 

108.  Sokolnicki M., Wojna polsko-rosyjska w 
roku 1831. Poznań: 1919 

120,00 - 

109.  Sołżenicyn A., Jeden dzień Iwana 
Denisowicza. Warszawa: [1980] 

30,00 30,00 

110.  Spis książek poleconych do bibliotek 
szkolnych… Warszawa 1929 

40,00 - 

111.  Starkel R., Opowiadanie o królu Janie 
Sobieskim. Lwów: 1907 

80,00 80,00 

112.  Trościanko W, Nike i skarabeusz. 
Londyn: 1965 

30,00 - 

113.  Twardowski T., Z dziejów PTK – PTTK w 
Zamościu.  Zamość: 1980 

30,00 30,00 

114.  Wańkowicz M., Było to pod Monte 
Cassino. Londyn: 1954 

50,00 60,00 

115.  Warszawa w pieśni: wiersze i poematy. 
Londyn: 1947 

60,00 - 

116.  Wasiutyński W., Nowy świat: Ameryka  
1958-1966. Londyn: 1967 

30,00 - 

117.  We własnych oczach: antologia 
współczesnej …Paryż: 1963 

40,00 - 

118.  Wilder H., Grafika: drzeworyt… Lwów: 
1922 

450,00 - 

119.  Zahorski J., Dzieje Polski …. Warszawa: 
1901 

50,00 50,00 

120.  Zbyszewski W. A., Zagubieni romantycy i 
inni. Paryż: 1992 

50,00 - 

121.  Zieleziński J., KZ-Album. Monachium: 
1946 

150,00 150,00 

122.  Znamirowska J., Liryka Powstania 
Listopadowego. Warszawa: 1930 

30,00 30,00 

123.  Żurakowski J., Nie tylko o lataniu. 
Toronto: 2002 

80,00 90,00 

124.  Czyżewski T., Władysław Ślewiński. 
Warszawa: 1928 

30,00 - 

125.  Frankowski E., Sztuka ludu polskiego. 
Warszawa: 1928 

30,00 - 

126.  Husarski W., Karykatura w Polsce. 
Warszawa: 1926 

30,00 - 

127.  Kozicki W., Władysław Jarocki. 
Warszawa: 1928 

30,00 - 

128.  Piątkowski H., Władysław Czachórski. 
Warszawa: 1927 

30,00 30,00 

129.  Rutkowski Sz., Edward Wittig. 
Warszawa: 1925 

30,00  

130.  Rutkowski Sz., Jacek Mierzejewski. 
Warszawa: 1927 

30,00  

131.  Tatarkiewicz W., Michał Płoński. 
Warszawa: 1926 

20,00  

132.  Wallis M., Stanisław Noakowski. 
Warszawa: 1928 

30,00  

133.  Wasylewski S., Portret kobiecy : w 
Polsce XVIII wieku. Warszawa: 1926 

30,00  



134.  Winkler K., Formiści polscy. Warszawa:, 
1927 

30,00  

135.  90 lat Muzeum Tatrzańskiego imienia T. 
Chałubińskiego w … Zakopane:, 1979 

30,00  

136.  Bożena Woś: in memoriam. Ostrów 
Wielkopolski: 2019 

40,00  

137.  Bulkiewicz S., Rudolf Mękicki: (1887-
1942). Łódź: 1988 

30,00  

138.  Cantilena albo piosnka wojów 
wsławionego … Kołobrzeg: 1986 

30,00  

139.  Czar 25- lecia Warszawskiej Galerii 
Ekslibrisu… Warszawa: 2017 

20,00  

140.  DOG na Saskiej Kępie w Warszawie: 
wystawa … Warszawa: [2009] 

30,00 35,00 

141.  Dunin J., Książka na miarę człowieka. 
Łódź: 1989 

30,00  

142.  Gacki S. K., Rozmyślania: wiersze 
wybrane …Albany, New York: 1971 

60,00  

143.  Gombrowicz W., Listy do Adama 
Mauersbergera. Łódź: 1988 

30,00 40,00 

144.  Index poranku bibliofilskiego pod 
nazwą… Lublin: 1975 

40,00  

145.  Iwaniuk W., Miranda: fragmenty 
wspomnień. Berlin: 2001 

40,00 50,00 

146.  Iwaniuk W., Moja Matka: Józefina 
Dyszewska…: Toronto: 2012 

30,00 40,00 

147.  Kara Mustafa czyli Rys historji 
powszechnej … Lublin: 1993 

20,00  

148.  Kochanowski J., Satyr albo Dziki mąż 
Iana Kochanowskiego. Lwów: 1930 

60,00  

149.  Krzemiński S., Mowa na zgromadzeniu 
organizacyjnym… Warszawa: 1957 

60,00  

150.  Księga pamiątkowa Ogólnopolskiego 
Zjazdu Bibliofilów w … Toruń: 1982 

60,00  

151.  Lenart B., Rzecz Bonawentury Lenarta o 
konserwacji … 1985 

50,00  

152.  Markiewicz A. J., Książka i exlibris. 
Poznań: 1989 

30,00 35,00 

153.  Miłosz Cz., „Tak mało” i inne wiersze. 
Kraśnik: 1982 

100,00  

154.  Mrugasiewicz I., Bibliofilstwo w 
Poznaniu w latach... Poznań: 1989 

30,00  

155.  Narodziny pierwszego uniwersytetu 
Polski Ludowej… Lublin: 1979 

40,00  

156.  Ogólnopolski Zjazd Bibliofilów w Łodzi, 
18-20 września 1987. Łódź: 1989 

30,00  

157.  Paszkiewicz U., Zygmunt Mocarski jako 
bibliofil. Toruń: 1985 

40,00  

158.  Rara et curiosa: wystawa bibliofilska za 
zbiorów … Lublin: 1976 

30,00  

159.  Schramm R. W., Litania na śmierć ks. 
Józefa Tischnera. Poznań-Lublin: 2001 

40,00  

160.  Sylwetki bibliofilów lubelskich. Lublin: 
1985 

30,00  

161.  Szukalak M., Bolesław Kotkowski i jego 
Zakłady Graficzne w Łodzi. Łódź: 1987 

30,00  

162.  Varsaviana – rara et curiosa: czwarta 
wystawa…  Warszawa: 2003 

30,00 30,00 

163.  Zagrodzki J., Symbolizm w sztuce 
Edwarda Okunia. Łódź: 

30,00  

164.  Zbigniew Jóźwik: grafika i rysunek … 
Lublin: 2008 

50,00 50,00 

165.  Co czytać? Przegląd bibliograficzny … 
R.15, nr 5 ( maj 1928) 

20,00  

166.  Biuletyn Informacyjny Związku Polskich 
… R.1, nr 5 ( maj 1951) 

20,00  

167.  Fala. [miesięcznik] 
R.1, nr 3 (lipiec 1940) 
 

50,00 50,00 



168.  Przegląd Zachodni. 
R.21, nr 1-2 (styczeń – luty 1970). 

20,00  

169.  Przegląd Zachodni 
R.21, nr 7-8 (sierpień – wrzesień 1970). 

20,00  

170.  Przegląd Zachodni 
R.22, nr 3-4 (marzec – maj 1971) 

20,00  

171.  Przegląd Zachodni 
R.22, nr 7-8 (wrzesień – grudzień 1971). 

20,00  

172.  Przegląd Zachodni 
R.24, nr 11-12 

20,00  

173.  Przegląd Zachodni 
R.26, nr 5-6 (maj – czerwiec 1975) 

20,00  

174.  Przypowieści Dalekiego Wschodu 1939: 
[kalendarzyk]. [Kraków]: 1939 

50,00  

175.  Życie Sztuki. 
R.1: 1934 

30,00  

176.  Życie Sztuki. 
R.3: 1938 

30,00  

177.  Życie Sztuki 
R.4: 1939 

30,00  

178.  Agopsowicz H. J., Ex libris Antoniego 
Brosza. Cynkotypia 

20,00  

179.  Agopsowicz H. J., Ex libris dra Zygmunta 
Żurka. Cynkotypia 

20,00  

180.  Agopsowicz H. J., Ex libris Zbigniew 
Ziółkowski. Cynkotypia 

20,00  

181.  Agopsowicz H. J., Orientalia Antoni 
Brosz. Cynkotypia 

20,00  

182.  Barylski W., Biblioteka Zakładu Nar. im. 
Ossolińskich. Wrocław. Drzeworyt 

20,00  

183.  Barylski W., Ex Bibliotheca Heraldica. 
Włodzimierz Egiersdorff. Drzeworyt 

20,00  

184.  Barylski W., Ex Bibliotheca Politechniki 
Częstochowskiej. Drzeworyt 

20,00  

185.  Barylski W., Ex Bibliotheca  Politechniki 
Częstochowskiej. Drzeworyt 

20,00  

186.  Barylski W., Ex libris Leon Truszkowski. 
Drzeworyt 

40,00  

187.  Borowczyk Cz., Ex libris Andrzeja 
Banacha. Drzeworyt 

30,00  

188.  Borowczyk Cz., Ex libris Dr M. Telko. 
Drzeworyt 

30,00  

189.  Gliwa S., Ex libris Wacława Iwaniuka. 
Linoryt 

90,00  

190.  Grabowski E., Biblioteka Szkoły 
Tysiąclecia w Brennej. Drzeworyt 

20,00  

191.  Grabowski E.,  Exlibris Andor Semsey. 
Drzeworyt barwny 

20,00  

192.  Grabowski E., Exlibris Helmer 
Fogedgaard. Drzeworyt barwny 

20,00  

193.  Grabowski E., Książka Jerzego Ziętka. 
Drzeworyt barwny 

20,00  

194.  Jakubowski W., Ex libris Grzegorza 
Matuszaka. Miedzioryt 

50,00  

195.  Jakubowski W., Ex libris Jerzego 
Medunieckiego. Miedzioryt 

50,00  

196.  Jakubowski W., Norica. Ex libris Klaus 
Rödel. Miedzioryt 

50,00  

197.  Jakubowski W., Stasys Eidrigevicius. 
Miedzioryt 

50,00  

198.  Langner W., Biblioteka Szkoły 
Podstawowej…. Drzeworyt 

20,00  

199.  Langner W., Ex libris Domu Książki w 
Krakowie… Drzeworyt, 

20,00  

200.  Langner W., Ex libris dr. Jana 
Woźniakowskiego. Drzeworyt 

20,00  

201.  Mucha R., Ex libris Czesława Wosia. 
Miedzioryt + relief 

50,00  



202.  Mucha R., Ex libris Karola Poznańskiego. 
Linoryt 

40,00  

203.  Mucha R., Ex libris Leszka 
Pietrzykowskiego. Cynkotypia 

40,00  

204.  Mucha R., Ex libris Muzeum im. St. 
Staszica w Hrubieszowie. Linoryt 

40,00  

205.  Mucha R., Ex libris Mariana 
Mieszkowskiego. Linoryt 

40,00  

206.  Mucha R., Ex libris Wacława Iwaniuka. 
Akwaforta + akwatinta 

100,00  

207.  Nekanda-Trepka K., Exlibris Barbary i 
Mieczysława Janisławskich. Linoryt 

20,00  

208.  Nekanda-Trepka K., Ex libris in 
memoriam… Linoryt 

20,00  

209.  Nekanda-Trepka K., Exlibris 
Uniwersytetu Wrocławskiego.. Linoryt, 

20,00  

210.  Nekanda-Trepka K., Ex libris Yasuo Sakai. 
Linoryt 

20,00  

211.  Nekanda-Trepka K., Ex libris Yasuo Sakai. 
Linoryt 

20,00  

212.  Sabliński M., Ex libris Wacława Iwaniuka. 
Cynkotypia 

40,00  

213.  Tom J., Ex libris Bronisławy i Bolesława 
Kaminerów. Cynkografia 

20,00  

214.  Tom J., Ex libris Lucjana Bornstaedta. 
Cynkografia 

20,00  

215.  Tramecourt D. J. , Ekslibris. Andrzej 
Kempa. Sucha igła 

50,00  

216.  Tramecourt D. J., Bonne Année 1971. 
Andrzej Kempa … Sucha igła, [1971] 

50,00  

217.  Tramecourt D. J., Exlibris Izabeli. Sucha 
igła. 

50,00  

218.  Tramecourt D. J., Exlibris Ewa i Jerzy 
Walikowscy. Pleksoryt 

50,00  

219.  Tyrowicz A., Ex libris A. Tyrowicza. 
Akwaforta 

90,00  

220.  Tyrowicz A., Ex libris A. Tyrowicza. 
Akwaforta 

90,00  

221.  Tyrowicz A., Ex libris Adama Tyrowicza. 
Akwaforta. H.W. 

80,00 80,00 

222.  Tyrowicz A., Ex libris Tadeusza Solskiego. 
Akwaforta 

80,00  

223.  Tyrowicz A., Ex libris Tadeusza Solskiego. 
Akwaforta 

100,00  

224.  Wiszniewski K., Ex libris Dra. Stanisławy 
Kurowskiej Muszyńskiej. Drzeworyt 

50,00  

225.  Wiszniewski K., Ex libris Gino Sabattini. 
Drzeworyt 

40,00  

226.  Federowicz J., Nie lękajcie się. Serigrafia 
 

200,00 200,00 

227.  Federowicz J., Tylko wzmożonym 
wysiłkiem dźwigniemy… Serigrafia 

300,00  

228.  Federowicz J., Uśmiechnij się jutro 
będzie gorzej ale … Serigrafia. 

200,00  

229.  Federowicz J., Visitez Varsovie ! 
Serigrafia 

300,00  

230.  Fedorowicz J., Portret nieznanego 
mężczyzny z wąsem … Serigrafia 

300,00  

231.  Kot A., [Alfabet I]. Technika mieszana. 
 

350,00  

232.  Kot A., [Alfabet II]. Technika mieszana, 
 

350,00  

233.  Kot A., [Brama Krakowska]. Technika 
mieszana 

350,00  

234.  Kot A., Jak ma rzec?- Kot … Technika 
mieszana 

350,00  

235.  Kot A., Jak ma rzec?- Kot … Cynkotypia 
 

100,00  



236.  Kot A., Z okazji imienin Teresy Butrym. 
Technika mieszana 

350,00 350,00 

237.  Wiszniewski K., Sień Fukierów. 
Drzeworyt, 

50,00  

238.  Constantin  Ostrogski. Grand Général… 
Miedzioryt 

100,00  

239.  Etienne Batory Roi des Polonais… 
Miedzioryt 

100,00  

240.  Jean  Tarnawski (1488-1561). Miedzioryt 
 

100,00  

241.  Jean Charles Chodkiewicz. Gran Général 
… Miedzioryt 

100,00  

242.  Jean Zamoyski (1543-1605) Miedzioryt, 
 

100,00 100,00 

243.  Autor nieznany, [ Jeździec]. 
Akwarela 

200,00  

244.  Autor nieznany, [ Kobieta wyplatająca 
wianek]. Akwarela 

200,00  

245.  Autor nieznany, [ Kobieta zbierająca 
kwiaty ]. Akwarela 

200,00  

246.  Autor nieznany, [ Portret chłopki],  
Akwarela 

200,00  

247.  Autor nieznany, [ Scena rodzajowa w 
lesie] Akwarela 

200,00  

248.  Autor nieznany, [ Szlachcic na koniu].  
Akwarela 

200,00 210,00 

249.  Autor nieznany, [Rozmowa].  Akwarela 
 

200,00  

250.  Bitew wygranych miał cały szereg, a 
Waterloo…  tusz, papier 

180,00  

251.  Przyślijcie nam ten film instruktażowy: 
„Jak być kochaną” !” tusz papier 

180,00  

252.  A ja kworum nie potrzebuję ! tusz , 
papier 
 

50,00  

253.  Chłop z jajami”  1991, tusz, papier 
 

50,00  

254.  Dziki lokator 1991, tusz, papier 
 

50,00  

255.  Europa?, tusz papier 
 

50,00  

256.  Jasiu ! Skocz po piwo przerywamy strajk 
głodowy!!! tusz, papier 

50,00  

257.  Elbląg. Elbing. Rathaus. B.m.: b.w. 
[1917], fotografia (karta pocztowa) 

30,00  

258.  Elbląg. Elbing. Alter Markt. Leipzig: 
Trinks & Co., [1943] 

30,00  

259.  Elbląg. Elbing. Rathaus mit 
Erweiterungsbau. Leipzig: [1942] 

30,00  

260.  Fragment „Cudu nad Wisłą 1920”- 
Kraków: b.r 

30,00 50,00 

261.  Gdańsk. Danzig – Langemarkt mit 
Rathaus. Danzig-Zoppot: [1908] 

40,00  

262.  Grudziądz. Góra zamkowa/Graudenz. 
B.m.: b.w., b.r 

30,00  

263.  Kraków. Wawel. Katedra z kaplicą 
Zygmuntowską. Kraków-Kalwarya: b.r 

30,00  

264.  Lublin. Ogólny widok. Warszawa: Wyd. 
K. Wojutyńskiego, b.r 

40,00 40,00 

265.  Lwów. Pomnik Mickiewicza …Kraków: 
1936 

30,00  

266.  Opłatek naszych rodaków na Sybirze. 
Lwów: b.r 

30,00  

267.  Tyniec. Studnia i ruiny opactwa Kraków-
Krynica: b.w 

30,00 40,00 

268.  Warszawa. Politechnika. B.m.: b.w., b.r. 
 

40,00 40,00 

269.  Warszawa. Stare Miasto. Warszawa: 
Czytelnik, b.r. 

40,00  



270.  Zestaw. Siedem pocztówek wg. 
rysunków …. London: 1971 

100,00 110,00 

271.  Cegiełka. „Bóg zapłać” za ofiarę na 
odbudowę Lubelskiego … 

40,00 50,00 

272.  Cegiełka na odnowienie kościoła św. 
Pawła w Lublinie. 

40,00 50,00 

273.  Obrazek. Pamiątka jubileuszu 
kapłańskiego J.E. Ks. Mariana Fulmana. 

40,00 - 

274.  Obrazek. Pamiątka konsekracji J.E. Ks. D-
ra Władysława Gorala biskupa … 

20,00 20,00 

275.  Obrazek. Pamiątka złotego jubileuszu 
Ks. Prał. Ludwika Kwieka 

20,00 - 

276.  Obrazek. Matka Boska w Błotnicy. 
 

40,00 50,00 

277.  Obrazek. Na pamiątkę […] istnienia 
obrazu Matki Boskiej Częstochowskiej 

50,00 60,00 

278.  Obrazek.  Schwarze  Muttergottes vom 
Kahlenberg. 

80,00 90,00 

279.  Obrazek.  St. Stanislaus Kostka. 
 

40,00  

280.  40-ta rocznica bitwy Monte Cassino [!] 
1944-1984. Kanada: 1984 

40,00  

281.  Afisz. Mieszkańcy regionu 
środkowowschodniego ! Lublin: 1990 

80,00  

282.  Cegiełka. Fundusz Obrony Morza. 
Kraków: [b.r] 

100,00  

283.  Druk okolicznościowy. Teatr Akademicki 
KUL. Lublin: 1972 

30,00 30,00 

284.  Druk reklamowy. Chce Pan zarobić. 
Typograph ..Warszawa: [przed 1939] 

50,00  

285.  Druk reklamowy. Mydła toaletowe i 
środki kosmetyczno-lecznicze… 

60,00  

286.  Druk zamówienia. Wina, miody, soki  
Wojnarowicza i S-ki. 

40,00  

287.  Etykieta. Mąka pszenna 4/o A. Młyn 
automatyczny  A. i H. Bracia Krausse. 

50,00  

288.  Koperta okolicznościowa] General 
Anders Commander-in-Chief 2. 
 

50,00 50,00 

289.  Listownik. Ratusz Opolski. 
 

50,00  

290.  Prospekt wydawniczy. Wł. Łoziński, 
Prawem i Lewem. 

30,00 50,00 

291.  Zestaw. Nalepki „Naczelni wodzowie 
1939-1945” [Londyn]: 1974 

50,00  

292.  Katalog Wystawy Sztuki i Starożytności 
w Lublinie. Lublin: 1921 

100,00  

293.  Koperta z nadrukiem jednostronnym. 
Adresat: Wilhelm i Hugo Bracia Müller 

30,00  

294.  Postanowienia co do wypłaty 
zaopatrzeń emerytalnych osobom … 

50,00  

295.  Zalepka. Confiserie A.K. Semadeni á 
Lublin. [przed 1906] 

45,00 45,00 

296.  Zaproszenie. XV Zjazd Lekarzy i 
Przyrodników Polskich … 

40,00  

297.  Zaproszenie. III Żeńska Drużyna 
Harcerska im. Emilji Szczanieckiej … 

50,00  

298.  Zaproszenie. 13 ostatnich maturzystów 
Państ. Liceum Sztuk Plastycz. zaprasza… 

40,00 40,00 

299.  Zaproszenie. Dyrekcja Lubelskich 
Zakładów Graficznych zaprasza na… 

20,00 20,00 

300.  Zaproszenie. Na przedstawienie 
„Szczelina” Sceny Plastycznej KUL w... 

60,00 60,00 

301.  Zaświadczenie. Miejska Rada 
Narodowa. Zarząd Miejski w Lublinie… 

60,00 60,00 

 

 



 


